

LA TARDE

DIARIO INDEPENDIENTE, DE NOTICIAS Y AVISOS - DIRECTOR: M. SARMIENTO

LUNES 26
OCTUBRE 1908

(CORREO DE HOY)

LOS REYES EN BARCELONA

El cumpleaños de la Reina

El primer despacho que recibió la Reina, el sábado, día de su cumpleaños, fue uno muy afectuoso y expresivo de la Reina doña María Cristina, figurando entre los demás, los de la mayoría de soberanos y jefes de Estado europeos y americanos.

Recibió también S. M. gran número de canastillas de flores, llamando la atención entre otras, las de los señores marquesa de Monttrol, Instituto Agrícola Catalán de San Isidro, duques de Sotomayor y Santo Mauro, conde del Serralló, general Milas del Bosch, Mr. Henry Browne, presidente de la Cámara de Comercio inglesa y Gremio de Fondistas.

En la que envió el alcalde accidental señor Puig y Alfonso, figuraban hermosos ejemplares de rosas «capitales», gardeñas, nardos y lombardías, artísticamente combinadas.

Función religiosa en la Merced

La función religiosa organizada por el Real Cuadro de la Noblesa, en la iglesia de la Merced en conmemoración del cumpleaños de la Reina doña Victoria, resultó brillantísima.

Distinguida concurrencia, en la que figuraban muchas damas de la nobleza, llenó el templo antes de la hora anunciada.

El interior de la iglesia, ofrecía magnífico aspecto. La imagen de la Patrona de Barcelona llevaba riquísimo traje y sus mayores joyas.

A las diez en punto salieron de Palacio los Reyes acompañándoles una comisión formada por la delegación de la junta de Obra de la Parroquia y otra del Real Cuadro de la Noblesa, precedidas de los pertigueros de la iglesia y cuatro alabarderos, que se colocaron á la entrada, donde fueron recibidos los monarcas bajo palio.

La Reina vestía traje gris perla y mantilla negra de encajes de Bruselas, y don Alfonso traje de capitán general de infantería.

Los Reyes se dirigieron por el centro de la nave al presbiterio, en donde tomaron asiento en el trono levantado al lado del Evangelio, situándose las personas de su séquito en sillas de preferencia para elles reservadas.

El cardenal doctor Casañas, celebró la misa, asistido por varios canónigos.

Después del ofertorio, la Reina hizo la ofrenda á la Virgen, de veintidos monedas de oro, una más de los años que cuanta, entregándolas al Cardenal.

La capilla de música, bajo la dirección del maestro Millet, cantó el «Ave María de Palestina» la «Salve de Victoria».

Terminada la misa, el Cardenal entregó á doña Victoria el título de camarista mayor de la Virgen de las Mercedes, pronunciando breves frases acerca de la significación del título y de la asociación de camaristas.

Los Reyes subieron luego al camarín de la Virgen besando la mano de la Imagen.

A la salida del templo los monarcas fueron despedidos con los mismos honores que á la llegada.

Don Alfonso y doña Victoria se dirigieron á la Capitanía á cambiar de traje, saliendo á la media hora en automóvil, hacia la España Industrial.

En la España Industrial

Desde mucho antes de la hora anunciada para la visita de los Reyes á la España Industrial, las vías por las cuales debían pasar SS. MM. presentaban asimismo aspecto. A ambos lados del arroyo lateral derecho de la Granvía desde la plaza de la Universidad hasta las Arenas y desde este punto hasta la España Industrial la carretera de Hostalfrancs era muchísimo la gente que aguardaba para presenciar el paso de los Soberanos.

De trecho en trecho había guardias de seguridad que vigilaban para mantener el orden.

ADULTERACIÓN DE ALIMENTOS

En Palma la adulteración de sustancias alimenticias ha sido siempre y continúa siendo el eterno problema.

Las continuadas campañas hechas desde estas coñamas, han logrado remover la opinión al extremo de que por nuestras autoridades se han tomado algunas medidas para reprimir tal abuso.

Se ha suscitado ahora una especie de competencia entre los funcionarios encargados de analizar los alimentos al ser importados con destino al consumo público.

Repetidamente hemos oido amargas quejas contra los médicos directores de puestos, que por no practicar el análisis en las sustancias alimenticias, permitían su introducción en la capital.

Pero el Gobernador civil de la provincia, en circular que acaba de publicar,

carresuelve la cuestión si el sentido de que aquéllos funcionarios, no están obligados á hacer los análisis químicos en los puertos.

Dice así el Gobernador en su circular:

«Es creencia muy general, si bien errónea, la suposición de que los Médicos Directores de los puestos vienen obligados á practicar análisis químicos de las sustancias alimenticias al ser desembarcadas para su introducción y consumo en las poblaciones y como quiera que tal suposición redundaría en desprecio de aquellos funcionarios en esta provincia, puesto que no practican dichos análisis á que la generalidad les exige obligatoriamente; con el fin de que en lo sucesivo no se ignore lo legislado en la materia, y para que no pueda darse la fa-

ma y burla sombra de los Directores de Sanidad de los puestos de esta provincia, juzgándolos poco escrupulosos en el cumplimiento de su deber, se extractan en esta circular en las siguientes conclusiones, las disposiciones vi-

gentes sobre reconocimientos, no pa-

recos dentro de la residencia legal del empleado.

3.º Si se considera preciso sostener la práctica de dichos reconocimientos con la extensión que determinan las R. Ordens 5 de Junio de 1872—10 de Julio de 1880—12 de Enero de 1899 y el párrafo 2º del art. 73 del Reglamento de 12 de Junio de 1837, deberá confiarlos a un personal especial y competente, cuyos trabajos así como el material que utilice habrán de pagarse con un tanto por ciento de los derechos citados en la conclusión anterior, y sobre el importe de este podrá también cargarle previa la necesaria disposición al efecto, el valor del material sanitario que es preciso ir adquiriendo para que las Estaciones en los puertos estén dotadas como el servicio exige.»

Los balcones estaban también atestados de gente.

En la fábrica había infinidad de familias que se quedaban la llegada de los Reyes.

La banda de la Casa de Caridad, colocada en el patio de la fábrica, tocaba de cuando en cuando algunas piezas de su repertorio.

En el vestíbulo de la fábrica aguardaban las Reales personas el presidente del Fomento del Trabajo Nacional don Luis Muntadas, y frente á la sección de estampados, bajo un pabellón adornado con guirnaldas de follaje, telas y cristaleras encarnadas, blancas, amarillas y moradas, esperaba la llegada de los Reyes la junta consultiva de la fábrica formada por el director general don Matías Muñadas, el presidente don José Artigas, y vocales señores Taberner, Domínguez, Milá y Pi (los Emilio y don José), Massé, Durail, Boada, de Arana y Damians, con sus respectivas familias.

A las doce menos cuarto llegó el primer automóvil en el que iba el gobernador civil y pocos momentos después el de los Reyes y los demás de su séquito.

La banda de la Casa de Caridad tocó la Marcha Real.

En el coche de los Reyes iban la duquesa de San Carlos y el general Echagüe.

La reina vestía traje de crepón de seda color lila y sombrera del mismo color.

El Rey vestía traje de levita.

Al descender los Reyes, el director general de la fábrica don Matías Muñadas obsequió á la Reina con un ramo de rosas apisonado en un pañuelo de point d'Alençon.

Inmediatamente dirigióse la regia comitiva á visitar la fábrica comenzando por la sección de estampados en la que los cilindros estampaban en aquel momento caprichosos patrones con el escudo nacional y la inscripción «La España Industrial S. M. Don Alfonso y Doña Victoria». Otros pabellones ostentaban el escudo de Zaragoza y el templo del Pilar. Tanto los unos como los otros llamaron mucho la atención de la Reina.

De la sección de estampados pasaron á la de panas, visitando después la máquina de vapor de 1.200 caballos de fuerza, la sección de tejidos en la que funcionan 900 telares y por último una sala en la que había una exposición de los diferentes artículos que allí se fabrican.

El paso de una sección á otra se hacía bastante difícil pues los obreros y obreras de la fábrica pugnaban por ver de cerca á los Reyes.

Las obras de cada una de las secciones de tejidos, hilados, panas, preparación de hilados obsequiaron á la Reina con preciosas canastillas de flores, á cuyos obsequios correspondió D. Victorio con afectuosas frases de agradecimiento.

El Sr. Muñadas iba explicando á la Reina el funcionamiento de las máquinas en cada una de las secciones que visitaban, mostrando interés en enterarse de ello la angusta señora.

Al salir de la sala donde estaba instalada la exposición de artículos de la fábrica «Sus Majestades fueron obsequiados en el chalet de la dirección con un iuch.

Tanto el Rey como la Reina tomaron un consommé y bebieron un vaso de agua.

La Reina se asomó al balcón que daba al anchuroso patio de la fábrica y luego al que da á la parte exterior, viéndose en ambas ocasiones aclamada.

Durante su visita por la fábrica también fué vitoreada repetidas veces por los obreros.

Los Reyes salieron de la España Industrial á las doce y media, llevando las canastillas de flores regaladas por las obreras encima del automóvil, á

bajándose fatigadas por su extrema fatiga.

1.º Los Médicos Directores de los puestos no solo no están obligados á hacer análisis, sino que aun los reconocimientos que hayan de hacerse de las sustancias alimenticias que se trata de desembarcar, porque á su juicio ó al del que haya de recibir las mercancías, no están en condiciones de consumo, no han de ser reconocidas por ellos, sino por personal especial extraordinario que será el que parcial los derechos que antes percibían los Directores.

2.º Todas las disposiciones anteriores al Reglamento de Sanidad exterior estableciendo derechos por el reconocimiento de substancias alimenticias y bebidas, deben entenderse modificadas sin excepción alguna, en el sentido de que los derechos que venían cobrando los médicos Directores habrán de pagar adelante, caso de ingresarlos, como aduana sanitaria á las Administraciones de Aduanas, pues el percibo de lo sueldo es incompatible con el de dere-

chos dentro de la residencia legal del empleado.

3.º Si se considera preciso sostener la práctica de dichos reconocimientos con la extensión que determinan las R. Ordens 5 de Junio de 1872—10 de Julio de 1880—12 de Enero de 1899 y el párrafo 2º del art. 73 del Reglamento de 12 de Junio de 1837, deberá confiarlos a un personal especial y competente, cuyos trabajos así como el material que utilice habrán de pagarse con un tanto por ciento de los derechos citados en la conclusión anterior, y sobre el importe de este podrá también cargarle previa la necesaria disposición al efecto, el valor del material sanitario que es preciso ir adquiriendo para que las Estaciones en los puertos estén dotadas como el servicio exige.»

Y acompañando la acción á la palbra, descargaron dos golpes tremendos, uno en la frente y otro en el pecho del valiente guardia.

Pito la locomotora. Jerez estaba pró-

xieta.

Los bandidos, empuñando las armas que fueran de sus víctimas, echáronse á tierra, sin reparar en peligros.

El viajero Alfredo Castro, que permanecía en el estibado volvió al vagón. El cuadro era espeluznante.

Manchas rojas, de sangre aun hu-

iente, cubrían el piso y los asientos. Ramírez, en el suelo, parecía haber pagado su tributo á la muerte; Marqués, respiraba aún.

El tren entró en agujas.

—¡Jerez... veinte minutos!

Y éste grito del mozo de estación,

respondió desde su coche de tercera el diligente Castro pidiendo socorro.

S'arremolió el público. Y acudieron las autoridades.

La impresión que la horripilante tra-

gédia produjo no es para describir.

Sacados del vagón los cuerpos de los guardias, fueron trasladados á la Casa de Socorro, seguidos de la multitud.

Allí les fueron administrados los Santos Sacramentos y Jerónimo Ramírez falleció sin poder decir.

El pobre Marqués sólo pudo decir su nombre y el de su compañero, que era natural de Morón.

Después cayó en un estado de postura tal, que ha sido imposible integrarla.

Los forajidos se han internado en la campiña de Jerez, donde han cometido ya varias fechorías.

Los forajidos se han internado en la campiña de Jerez, donde han cometido ya varias fechorías.

El tren llegó en agujas.

—¡Jerez... veinte minutos!

Y éste grito del mozo de estación,

respondió desde su coche de tercera el diligente Castro pidiendo socorro.

S'arremolió el público. Y acudieron las autoridades.

La impresión que la horripilante tra-

gédia produjo no es para describir.

Sacados del vagón los cuerpos de los guardias, fueron trasladados á la Casa de Socorro, seguidos de la multitud.

Allí les fueron administrados los Santos Sacramentos y Jerónimo Ramírez falleció sin poder decir.

El pobre Marqués sólo pudo decir

su nombre y el de su compañero, que era natural de Morón.

Después cayó en un estado de postura tal, que ha sido imposible integrarla.

Los forajidos se han internado en la campiña de Jerez, donde han cometido ya varias fechorías.

El tren llegó en agujas.

—¡Jerez... veinte minutos!

Y éste grito del mozo de estación,

respondió desde su coche de tercera el diligente Castro pidiendo socorro.

S'arremolió el público. Y acudieron las autoridades.

La impresión que la horripilante tra-

gédia produjo no es para describir.

Sacados del vagón los cuerpos de los guardias, fueron trasladados á la Casa de Socorro, seguidos de la multitud.

Allí les fueron administrados los Santos Sacramentos y Jerónimo Ramírez falleció sin poder decir.

El pobre Marqués sólo pudo decir

su nombre y el de su compañero, que era natural de Morón.

Después cayó en un estado de postura tal, que ha sido imposible integrarla.

Los forajidos se han internado en la campiña de Jerez, donde han cometido ya varias fechorías.

El tren llegó en agujas.

—¡Jerez... veinte minutos!

Y éste grito del mozo de estación,

respondió desde su coche de tercera el diligente Castro pidiendo socorro.

S'arremolió el público. Y acudieron las

TELEGRAMAS

Servicio especial y exclusivo de LA TARDE

Noticias

Madrid 24 (4 las 18'15)

(Recibidos el sábado á la noche después de corregida nuestra edición).

El Infante D. Fernando á Valencia.

Ha marchado á Valencia el Infante D. Fernando, el cual permanecerá en aquella capital algunos días regresando luego á Madrid.

Las oposiciones de policía

Es crecido el número de solicitudes que se han presentado pidiendo tomar parte en las próximas oposiciones al campo de agentes de policía.

El número de opositores asciende á dos mil.

Atropello de un automóvil

Escándalo

En la carrera de San Jerónimo esta tarde, un automóvil que iba con alguna velocidad alcanzó á un obrero en el momento que atravesaba la vía, estropiéandole.

El obrero resultó del percance con heridas de consideración.

Los transeúntes que presenciaron el suceso, promovieron un tumulto mayúsculo, intentando agredir el «chaufeur».

Tuvieron que intervenir los agentes de seguridad, los que lograron establecer el orden después de grandes esfuerzos.

D. Cristina en Zaragoza

Comunican de Zaragoza que llegó á aquella capital la reina madre D. María Cristina, acompañada del Ministro de Estado Sr. Alfonso Salazar.

El recibimiento que se dispuso á D. Cristina fué en extremo cariñoso.

Acudieron á recibirla las autoridades y un gran gesto que la aclamó.

(DE ESTA EDICIÓN)

Madrid 26 (4 las 3'13)

ACZÁRATE HERIDO

El jefe republicano en Zaragoza

Banquete

De Zaragoza recibían empleos telegramas dando cuenta de la estancia del Sr. Azcárate en aquella capital.

Los republicanos han realizado algunos actos para festejar la venida del Sr. Azcárate y demostrarle su respeto y adhesión.

Entre los actos organizados por los republicanos figura un banquete dado por el diputado Sr. Isabel en honor del jefe.

El banquete tuvo lugar ayer en el domicilio del Sr. Isabel.

Azcárate sufre un vaivén

Zaragoza.—Al terminar la comida el Sr. Azcárate sufrió un desvanecimiento, que le tuvo algunos minutos privado del sentido.

Los comensales prodigaron toda clase de cuidados, logrando resanarlo.

GENERALES

Regreso de Moret

Ha regresado á esta Corte los señores Moret y Gasset, procedentes de Zaragoza.

El Sr. Moret viene muy bien impresionado de la visita que ha hecho á las obras del nuevo canal del Ebro, que ha de regar una extensísima comarca.

Proyecto aplazado.—Las elecciones

Ha sido aplazada la presentación á las Cortes del proyecto que ofreció el Gobierno sobre las elecciones municipales.

El proyecto debía leerse hoy en el Congreso; pero no será presentado hasta que regrese á Madrid el Sr. Maura.

Lacierva conterciando

El Ministro de la Gobernación señor Lacierva ha celebrado una larga conferencia con el Fiscal de esta Audiencia.

Dada la reserva que sobre la entrevista se guarda, ha producido algunos comentarios.

Teniente aido.—Herido

Mientras se estaba efectuando el desfile, ha tenido la mala fortuna de caerse del caballo que montaba el teniente señor Witez.

De la caída ha resultado cosa un pie dislocado.

Niño ahogado

En el estanque del Retiro ocurrió ayer una sensible desgracia,

Un muchacho andaba por el estanque remando en la barbillia.

El muchacho perdió el equilibrio y cayó al agua. Nadie á pesar de los gritos que daba pudo ir en su socorro.

El desgraciado niño murió ahogado.

La cogida de Machaquito

El Doctor Bravo ha practicado una

nueva cura al espada «Machaquito»

Además del núcleo poblado de esta villa, toda la comarca ha dado al Nato

s. D. Rafael Poquet con motivo de su

tensión del cuero cabelludo, que quedó recogido formando un pliegue.

Azcárate mejorado

Zaragoza.—Durante toda la noche el señor Azcárate ha sido objeto de grandes atenciones, habiendo sido velado con gran solicitud.

A las primeras horas de la madrugada, el estadío del ilustre político había mejorado algo.

Sin embargo, dada la debilidad del paciente, temes que sobrevenía alguna complicación de cuidado.

LA REINA D. CRISTINA

Recepción en el Palacio Arzobispal

Zaragoza.—En el Palacio del Arzobispo se ha celebrado una recepción en honor de la reina madre doña María Cristina.

La recepción resultó brillantísima. Acudieron á saludar á la Reina las autoridades de la capital, numerosas comisiones y gran número de personalidades de la sociedad.

Oyendo misa en el Pilar

Zaragoza.—Ayer mañana, la reina D. Cristina acompañada de su servidumbre y del Ministro de Estado oyó misa en la capilla donde se venera la Imagen del Pilar.

El Arzobispo, Dr. Seldevilla, fué el celebrante de la misa, que fué oída además por una ecogida concurrencia.

Visitando la Seo

Zaragoza.—Terminada la Misa, doña Cristina acompañada del gobernador civil y del Arzobispo visitó la Seo, recorriendo sus principales dependencias.

Le fueron exhibidas las principales joyas que atesora la capilla. Luego se retiró al Palacio.

Comida íntima

Zaragoza.—En el Palacio Arzobispal se celebró, en honor de D. Cristina, una comida íntima, á la que asistieron las autoridades y algunas distinguidas personalidades.

Terminada la comida, la Reina se dispuso á marchar á Madrid.

En las calles.—Vitores.—Concurrencia

Zaragoza.—Las calles por donde seiz que atravesó la reina D. Cristina hasta la estación estaban ocupadas por un gran gentío.

Al atravesar las calles, la multitud aclamó á la reina.

En la estación hallábase congregadas todas las autoridades y una compacta muchedumbre que la tributó una cariñosa despedida.

Regreso á Madrid

Ha regresado á esta capital felizmente la reina D. María Cristina, acompañada del Ministro de Estado, procedente de Zaragoza.

GENERALES

Regreso de Moret

Ha regresado á esta Corte los señores Moret y Gasset, procedentes de Zaragoza.

El Sr. Moret viene muy bien impresionado de la visita que ha hecho á las obras del nuevo canal del Ebro, que ha de regar una extensísima comarca.

Proyecto aplazado.—Las elecciones

Ha sido aplazada la presentación á las Cortes del proyecto que ofreció el Gobierno sobre las elecciones municipales.

El proyecto debía leerse hoy en el Congreso; pero no será presentado hasta que regrese á Madrid el Sr. Maura.

Lacierva conterciando

El Ministro de la Gobernación señor Lacierva ha celebrado una larga conferencia con el Fiscal de esta Audiencia.

Dada la reserva que sobre la entrevista se guarda, ha producido algunos comentarios.

Teniente aido.—Herido

Mientras se estaba efectuando el desfile, ha tenido la mala fortuna de caerse del caballo que montaba el teniente señor Witez.

De la caída ha resultado cosa un pie dislocado.

Niño ahogado

En el estanque del Retiro ocurrió ayer una sensible desgracia,

Un muchacho andaba por el estanque remando en la barbillia.

El muchacho perdió el equilibrio y cayó al agua. Nadie á pesar de los gritos que daba pudo ir en su socorro.

El desgraciado niño murió ahogado.

La cogida de Machaquito

El Doctor Bravo ha practicado una

nueva cura al espada «Machaquito»

Además del núcleo poblado de esta villa, toda la comarca ha dado al Nato

s. D. Rafael Poquet con motivo de su

que sufrió una terrible cornada, en la corrida celebrada el sábado en Madrid.

• Machaquito sufrió una herida en el muslo que tiene unos diez centímetros de longitud.

El Dr. Bravo en la nueva cura que ha practicado le ha encontrado bastante mejorado, habiéndole desaparecido la fiebre.

Se ha iniciado una sensible mejoría.

Se han recibido buen número de telegramas interesantes por el estado del diestro.

Manifestación en Utiel

Comunican de Utiel, provincia de Valencia, que se ha celebrado una manifestación popular, pidiendo que se establezca el impuesto mínimo á los productores de alcohol.

Durante la manifestación reinó el orden más completo.

Los asesinos de la pareja de la benemérita en Jerez

Comunican de Jerez que ha regresado á aquella ciudad el capitán de la benemérita que salió en busca de los penados que asesinaron á una pareja de la guardia civil.

El capitán dice que los criminales se han internado en la provincia de Sevilla.

Se han dado órdenes para que sean distribuidas numerosas parejas de la guardia civil para buscar á los asesinos.

Automóvilismo

El «sportman» Enrique Pojó representante de la casa de automóviles «Hispano-Suiza», tiene en estudio el establecimiento de un servicio público de automóviles entre Palma, Lluchmayor, Campos y Santañí.

El Sr. Pojó dejó salir ayer para Barcelona y presentará á la casa el proyecto, la cual procederá al estudio de dicho servicio que da establecerá redundante grandemente en beneficio de los intereses de dichos pueblos.

Celebraría que se confirmara la noticia.

Extranjero

Abd-el-Aziz en Tánger

Se asegura que Muley-Hafid ha dispuesto que el sultán derrotado Abd-el-Aziz fije su residencia en Tánger.

Comunicaciones radiográficas

Se ha abierto al público el servicio radiográfico entre Tánger y Mogador.

Los Estados Unidos y Marruecos

El gobierno yanqui ha contestado á Francia y España aprobando las condiciones que éstas piensan imponer á Muley-Hafid al reconocerlo como Sultán de Marruecos.

LOS PUEBLOS

Manacor

Ayer mañana en el Oratorio de las Sierras de la Santa Familia se celebró una función religiosa en conmemoración del primer aniversario de la inauguración de dicho Oratorio.

Rezo una solemne misa el M. I. señor D. Mateo Rotger, Canónigo, y cinco novicios hicieron profesión de los votos de pobreza, castidad y obediencia, que recibió como delegado del señor Obispo, el predicador Sr. Rotger, terminando la ceremonia con el canto del Te Deum.

Por la noche á las siete, rezado el santo Rosario, hubo sermón y ejercicio solemne en honor de la Santa Familia.

Los organizadores de la sección de «foot-ball», han requerido la cooperación del señor Director del Colegio de 2º Enseñanza para elegir «tsams» entre los alumnos de 5º y 6º año.

Estos se entrenarán, á fin de no desaprender los estudios, en la tarde de los domingos y días de fiesta y una hora los jueves.

Se está estudiando el reglamento por que debe regirse la sección «foot-ballista», y tan luego se publique se procederá á la organización de squalla.

—En la noche del miércoles falleció la Sra. Doña Antonia Juan.

A su distinguida familia reiteramos la expresión de nuestro pésame.

—En la presente semana, reunida la junta de Sanidad, acordó girar una visita á distintos domicilios donde se suponía no se guardaba la limpieza que las ordenanzas municipales previenen.

Felanitx Sabemos que se ha formado empresa para explotar nuestro teatro durante la próxima temporada de invierno y que tiene el proyecto de que éste empiece cuanto antes. Lo que no sabemos, puesto que los empresarios no lo han decidido todavía, es si será una compañía de zarzuela ó un cuadro de suletines y bailellas, lo que se contrata para el caso. Dicen que éste último es lo que tiene más probabilidad de ser, á juicio de las tendencias de la empresa y por los fines especiales que se persiguen; pero nosotros nos resistimos á creerlo, porque encima de los intereses particulares debes haber otros que no constan bajos á este nivel el hermoso teatro de esta ciudad.

En el II no. Sr. Obispo de esta Di